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Deky pre kone - viete, ktorá deka na čo slúži?
Prémiové deky pre kone sú vyrábané z kvalitných materiálov, ktoré
sú pre kone príjemné, a to aj pri celodennom nosení. Pohodlný
pohyb, dokonalá priľnavosť ako aj efektivita - to sú typické
vlastnosti kvalitnej deky. A nezabúdajte! Deku na koňa vyberajte
podľa rozmeru od kohútika až po koreň chvosta.
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Odpocovacie deky
Odpocovacie deky sú výnimočné v efektívnom odvádzaní potu a tepla po náročnom
fyzickom výkone, akým je napríklad výdatný tréning či zdĺhavá prechádzka v tropických
teplotách. Vďaka dokonalému zapínaniu na suchý zips tak neunikne ani kvapka!

Stajňové deky
Na dotyk hebká, na nosenie príjemne teplá a zdravotne nezávadná. Reč je o stajňovej
deke, ktorú si váš štvornohý parťák určite zamiluje! Vďaka dvojitému zapínaniu a odolnému
materiálu nehrozí zošmyknutie či iné poškodenie deky, nech už v stajni robí váš kôň
čokoľvek.

Výbehové deky
Výbehové deky sú ako stvorené do exteriéru plného koní. Preto sú primárne vyrábané z
extra odolného polyesteru, ktorý sa nepoškodí ani v extrémnejších podmienkach. Sú
vhodné napríklad aj pri preprave koní.

A keďže sa bavíme o vonkajšom výbehu, výbehové deky sú zároveň nepremokavé a
odolné voči nárazovému vetru, čo rozhodne váš kôň ocení v chladnom, nevyspytateľnom
počasí.
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Bedrové deky
Bedrové deky sú zväčša nepremokavé, vďaka čomu predstavujú ideálny doplnok pri
prechádzkach v daždivom počasí. Niektoré z nich sú dokonca flisové, čo sa vyznačuje
príjemnou hrejivosťou bedrovej deky.

Sieťové deky
Ľahká, ale účinná - presne taká je sieťová deka pre kone. Využijete ju najmä v letnom
období, keďže efektívne odpudzuje hmyz akéhokoľvek druhu. Výsledkom je spokojný kôň.

Ak potrebujete poradiť pri výbere vhodnej deky pre vášho koňa, neváhajte sa obrátiť na náš
špecializovaný tím!
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